



## COMUNICAT DE PRESĂ

Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca, prin intermediul Departamentului Foto-Video, în colaborare cu Galeria Casa Matei, organizează în perioada 4-9 iunie 2019 expoziția personală a artistei cipriote Sophia Hadjipapa-Gee cu titlul Cartea Orelor. Vernisajul va avea loc marți, 4 iunie 2019, ora 19 în Galeria Casa Matei.

Expoziția constă dintr-o serie de lucrări "mixed media" pe hârtie, prin care Sophia Hadjipapa-Gee explorează „Cartea Orelor” dintr-o perspectivă contemporană. Expoziția inițiază o investigație a conceptului de identitate liminală și de întrepătrundere a identităților și a moștenirilor culturale, așa cum au fost examinate în cercetările teoretice realizate anterior de către artistă.

„Cartea Orelor” este o carte seculară de rugăciuni, folosită la ore canonice din zi de către romano-catolici pentru momentele de rugăciune profundă, populare în special în Evul Mediu, când oamenii erau mai mult îndreptați către iluminare. Sophia Hadjipapa-Gee propune crearea unei Cărți contemporane a Orelor, bazată pe integrarea unor texte și simboluri antice într-o lucrare contemporană.

În ideea că, omenirea a încercat tot timpul să diminueze suferințele și să invoce bunăstare pentru sine și pentru cei dragi, artista din Cipru este interesată de metafizică, sub formă de simboluri și texte protective. Cu ajutorul unor vehicule precum „Cartea Orelor”, „Cărțile Morților”, ea explorează utilizarea Kabbalistică a cuvintelor și simbolurilor protective, cât și utilizarea artefactelor estice meditative, precum yantrile și mandalele.

Proiectul este în desfășurare, iar artista este interesată să culeagă imagini și texte ale căror scop este transcendența din fiecare loc pe care îl vizitează. Câteva pagini au fost deja dedicate formelor și imaginilor culese din Mănăstirile din Bucovina.

Compartimentul de Relații Publice, Internaționale, Programe Culturale și Comunitare

Tel: 0264/595.021

Fax: 0264/592.890

E-mail: [public@uad.ro](mailto:public@uad.ro)